

启东日报

启东市新闻信息中心出版

重要通知

中国移动通信网络和手机卡全面升级,旧版手机卡将逐步淘汰。请广大移动客户至中国移动各营业厅免费更换新版手机卡。敬请相互转告。

吹响红领巾集结号 培育新时代好少年

少先队启东市第三次代表大会举行

徐锋出席开幕式并讲话

本报讯 6月23日,中国少年先锋队启东市第三次代表大会在实验小学报告厅举行。市委书记、市人大常委会主任徐锋出席开幕式,代表市委、市人大、市政府、市政协,向大会的召开表示热烈祝贺,向全市广大少年儿童表示亲切的问候,勉励全市少年儿童积极响应习近平总书记“立志向、有梦想,爱学习、爱劳动、爱祖国,德智体美全面发展”的期望,快乐地学习、生活和成长,快乐地追逐梦想、实现理想,长大后成为建设启东、报效祖国的有用之才。

南通团市委副书记、少工委主任王鸣昊,我市领导汤雄、潘国红、孙建忠、倪春元等到会祝贺。近200名优秀少先队员、少先队辅导员和少先队工作者代表参加了会议。

徐锋指出,少先队员是家庭、祖国和民族的未来。当前,全市上下正在全力“打好八大攻坚战,实现八大新突破”,奋力开启启东全面小康社会建设新征程,

这需要全市上下的共同努力,也需要少先队员们的积极参与。全市少年儿童要积极响应习近平总书记“立志向、有梦想,爱学习、爱劳动、爱祖国,德智体美全面发展”的期望,快乐地学习、生活和成长,快乐地追逐梦想、实现理想,长大后成为建设启东、报效祖国的有用之才。要心存理想,高扬理想风帆;要勤奋学习,练就过硬本领;要快乐生活,培育良好品格;要热爱家乡,积极服务社会。

徐锋要求,全市各级少先队组织始终把竭诚服务少年儿童作为全部工作的出发点和落脚点。坚持儿童为本,根据他们的学习、生活、健康、权益等方面的需求,突出“快乐”和“自主”原则,大力实施好“红领巾心向党”、“启东少年追梦”、“组织建设创新”三大行动,团结好、教育好、引导好、服务好广大少年儿童,让星星火炬放射出更加灿烂的光芒。广大少先队辅导员和少年儿童工作者要进一步发扬甘为人梯的精神,把少年儿童培育

好、呵护好,为启东少先队事业作出新的贡献。

徐锋强调,全市各级党委、政府要以对高度负责的态度,更加重视少年儿童事业发展,给孩子们创造良好的学习环境、生活环境和成长环境。各级共青团组织要积极履行“全团带队”的光荣职责,加强对少先队的组织指导,支持少先队创造性地开展工作。教育行政部门要把少先队工作纳入教育改革发展规划和学校工作的总体部署,积极为少先队开展活动创造条件。学校、家庭和社会各界要密切配合,努力为少年儿童健康快乐成长多办实事,多做好事,形成全社会关心爱护少年儿童的浓厚氛围和强大合力。

王鸣昊充分肯定了启东少先队工作近年来取得的成绩。他希望启东广大少先队员做培育和践行社会主义核心价值观的小模范,把个人的志向与祖国的前途、家乡的发展紧密联系起来,勤奋学习,快乐生活,茁壮成长,为实现中国梦

做好全面准备。

团市委书记陈天明、市教育局局长陆圣华分别代表团市委、教育局在会上致词。大会审议通过了第二届启东市少工委工作报告,选举产生了启东市第三届工作委员会。大会对“启东市少先队十佳辅导员”和“启东市十佳少先队员”进行了表彰。

大会于当天下午闭幕。市委常委、组织部部长汤雄要求各级党委政府要站在国家长远发展、民族繁荣振兴的战略高度,更加关心少年儿童的健康成长,更加重视少年儿童工作,为少先队工作提供有力支持和保障。要加大对少年儿童事业的投入,下大力气解决好少年儿童学习、生活中存在的突出问题和困难,进一步优化少年儿童成长环境。学校、家庭及社会各界要密切配合,齐抓共管,努力形成全社会关心少年儿童、爱护少年儿童、帮助少年儿童的良好氛围和强大合力。(钱爱仁)

江苏省门球赛在启拉开战幕

全省28支代表队参加角逐

本报讯 6月21日上午,为期3天的2014年江苏省门球赛在我市开幕。省门球协会会长吕卫东、副市长叶辉出席开幕式。

本次比赛由江苏省门球运动协会、启东市人民政府主办,启东市体育局、体育总会承办,市体育局、市门球协会协办。来自全省各地的28支代表队250名运动员参加比赛。

叶辉在开幕式上致辞。他说,门球运动在我市开展已有20多年历史。目前,我市城区每个社区至少建有一支门球队,经常性地组织开展门球交流赛,积极参加省市间的交流比赛。为迎接这次赛事,我市投资改造了一批比赛场地,并在交通、安全、食宿等方面作了精心准备,创造了良好的比赛环境。希望各位运动员赛出水平、赛出风格、赛出成绩。

开幕式后,运动员们冒雨进行了精彩的比赛。(陈丽妮)

省人社厅来启进行专题调研

肯定我市服务窗口作风建设

本报讯 近日,省人社厅专项行动调查组来启督导调研窗口作风建设。

调研组一行首先来到市人才市场,参观了人才中心的办事窗口,了解了市人才招聘会举办、档案托管等方面情况。随后,又来到市行政服务中心窗口,详细了解社保窗口的业务办理情况和医保报销的具体流程。

调研组充分肯定了启东市的行风建设和行风监督工作取得的成效,勉励窗口工作人员再接再厉,在规范言行、热情服务上更上一层楼,把党的群众路线教育实践活动始终贯穿于工作全过程,让群众真正受益。(黄欣美 樊杰)

构建养老服务体系 倡导均等公共服务

我市出台社会养老设施布局专项规划

本报讯 日前,《启东市社会养老设施布局专项规划(2012-2030)》通过市政府审批正式出炉,为全市社会养老设施建设和管理提供了依据,奠定了社会养老服务体系科学有序发展的基础。据悉,这是全省县级市中出台的首份社会养老设施布局专项规划。

为了应对老龄化发展趋势,加快构建启东社会养老服务体系,推动基本公共服务均等化,2012年7月,我市在南通率先编制《启东市社会养老设施布局专项规划(2012-2030)》。《规划》严格依照《启东市城市总体规划(2012-2030)》及相关设计规范,确定了“以人为本、适应需求,城乡统筹、均等服务,政府主导、社会主体,因地制宜、集约发展,分类指导、突出重点”的原则。规划范围分两个层面:市域范围的1208平方公里,重点是养老设施总量的区域平衡和机构养老设施布点;在中心城区层面上为北至宁启高速公路-通海公路、南至长江边、西至红阳河、东至三条港范围面积约230平方公里上重点对各类养老设施进行空间布局。规划期限分为近期2012年-2015年、中期2016年-2020年、远期2021年-2030年。规划目标到2030年,全市形成规模适度、结构合理、制度完善、管理规范、服务专业、运行高效、投资多元、可持续发展的社会养老服务体系。

市政府在《关于同意启东市社会养老设施布局专项规划(2012-2030)的批复》中强调,规划需紧密结合各城镇总体规划、医疗卫生设施、绿地系统等相关专项规划,合理地布局城乡的养老服务设施。规划确定的强制性内容不得擅自变更。各工作部门应认真遵照规划,履行部门职能,全力配合推进养老设施建设,确保规划的各项任务落实到位。(黄森)



荷塘盛景

近日,紫薇公园荷花池里的荷花竞相盛开,迎接夏至的到来。图为6月22日上午,市民一家三口在公园里欣赏荷花。姜新春摄

三家企业筹建研究生工作站

我市工作站总数达到8个

本报讯 近日,南通太平洋海洋工程有限公司与江苏科技大学、江苏道达海洋重工股份有限公司与天津大学、江苏瑞帆环保装备股份有限公司与东南大学共建的3家省级研究生工作站,获省科技厅立项。截至目前,我市省级企业研究生工作站总数达到8个。

江苏省企业研究生工作站,是由企业申请设立、出资建设,并引入高校研究生导师指导下的研究生团队开展技术研发的机构,是规模企业与高校产学研合作的重要平台,也是我省高校研究生培养的重要创新实践基地。研究生工作站的建立旨在尝试研究生联合培养新型模式,吸引研究生参与到企业研发项目中,加强专业技术人员与高校研究人员的合作,并最终达到提高企业自主创新能力的目的。通过研究生工作站,帮助企业攻克技术难题,提升集成创新、消化吸收再创新能力,不断开发新技术、推广新工艺、推出新产品,提高产品的性能、质量和效益。(戴丽丽 许海英)

精诚所至心开窍

——市安监局服务动迁户纪事

本报记者 黄晓燕 通讯员 李红英

年初,市安监局接到助拆任务后,随即抽调精干力量组成小组,对动迁户进行调查摸底,制订详细的工作计划。助拆小组成员每隔一两天进行汇总分析,研讨解决方案,局领导经常过问拆迁工作进展情况。助拆小组成员不厌其烦,挨家挨户上门做好一人一事思想工作。少则上门十多趟,多的二三十趟,直至把补偿、安置、过渡等方面的政策一一讲清讲透为止。

“只要动迁户的诉求合理合法,我们都要想尽一切办法帮助解决。”这是市安监局助拆小组成员的共识。有一家动迁户生活十分困难,想在政策允许的范围多补贴点钱。助拆小组成员了解情况后,多方奔走,为该动迁户争取到了相关待遇。同时,积极为其子女联系工作,解决了他们的后顾之忧。助拆小组成员无微不至的关怀深深打动了该动迁户,不到2个月,该动迁户愉快地签字腾房了。

市安监局局长茅彬彬说,用真心对待动迁户,服务零距离,设身处地为他们排忧解难,方能得到群众的认可和配合。有一家动迁户男主人年事已高,身患重病,对助拆工作一直十分抵触,遇到工作人员上门,就关门大吉。为此,市安监局助拆小组成员不止一次吃了闭门羹。一天,他又犯病住进了医院。助拆小组成员闻讯后专程前去探望,老人一家都很

感动,对拆迁的态度也有了明显转变,开始愿意听取政策讲解。助拆小组成员趁热打铁,继续深入进行政策宣传,呼吁他们用实际行动支持城市建设。经过多方的不懈努力,老人终于同意签约。老人动情地说:“以前我总是认为这些工作人员只会考虑政府利益,开出的补偿条件根本就不可信,经过这次动迁,我完全相信他们是真心为我们动迁户着想的。”

精诚所至,金石为开。市安监局今年助拆任务为6户,已签约5户,腾房5户。

动迁又动情 真心换民心



导读

- 我市简化殡葬补贴报销程序 **02 综合**
- 城乡低保7月1日起提标 **03 民生**
- 丝绸之路大运河申遗成功 **08 天下**

南通·苏建名都城
科技住宅 唯你独享

阔景豪宅 160-220m²
开盘预约中...
南通首家科技绿色人居体验馆 正式开放 恭迎品鉴

VIP LINE 8508 8666
三德大酒店往南800米苏果超市北侧
投资方:江苏苏建集团股份有限公司 | 开发商:江苏苏建集团启东分公司南通分公司
物业管理:南京建德物业管理有限公司南通分公司